
ОРИЈЕНТАЦИОНИ ПЛАН РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА 

 
Петак 17. 4. 2026. 

1. Пријављивање такмичара од 16 до 22 сата у школи. 

У случају да се ученици не пријаве у петак, треба да се пријаве у суботу од 8 

сати.  

Субота 18. 4. 2026. 

1. Отварање такмичења око 9.00 сати.  

2. Распоређивање ученика по учионицама од 9.30 до 10.00.  

3. Израда задатака од 10 до 13 сати. 

Ако ученици не добију задатке у 10 сати, израда ће трајати дуже за време 

кашњења.  

4. Преглед задатака и решавање жалби оријентационо од 14 до 23 – различито 

по разредима. 

Очекује се да, ако не буде непредвиђених околности, све буде завршено 

између 19 и 21 сат.  

 

Начин решавања жалби 

Наставник сам или са учеником улаже жалбу усмено Комисији за жалбе. При 

томе мора да понесе написано детаљно образложење жалбе. У њему мора бити 

наведено на ком делу задатка би ученик требало да добије више поена, према 

упутству за бодовање (видети Правилник). 

Ако наставник није задовољан одлуком Комисије за жалбе, може жалбу 

уложити председнику комисије или ономе кога он овласти. Њихова одлука је 

коначна. 

У току решавања жалби ученицима могу бити додавани бодови, али и 

одузимани, ако се уочи грешка у оцени. 

Родитељима није дозвољен приступ Комисији за жалбе. 

Само у случају да наставник није присутан, ученик може сам да уложи 

образложену жалбу. 

Шифре ученика ће садржати редни број. Преглед задатака и решавање жалби 

ће се вршити по реду, од најнижег броја ка највишем. На сајту школе ће бити 

објављиване шифре прегледаних задатака. Жалбе треба да се уложе у року од пола 

сата након објављивања шифара. 

У случају да неко не остаје у Београду до недеље, и да треба да путује исто 

вече на већу удаљеност, а редни број шифре је већи од половине броја учесника, 

наставник може да се обрати председнику комисије или ономе кога он овласти, да 

би задаци били прегледани раније. 

 

 



Недеља 19. 4. 2026. 

 

Проглашавање резултата и додела диплома од 11 сати. 

Због ограниченог броја седишта у сали, додела диплома и признања ће се 

одвијати сукцесивно. 

У 11 сати у сали могу да се налазе искључиво ученици шестог разреда са једним 

пратиоцем, наставником или родитељем. 

Након завршетка доделе диплома ученицима шестог разреда, у салу улазе 

ученици седмог разреда са пратиоцима. 

Након завршетка доделе диплома ученицима седмог разреда, у салу улазе 

ученици осмог разреда са пратиоцима. 

Након доделе свих диплома, у салу улазе само наставници чији су ученици 

освојили неку награду или похвалу ради доделе признања. 

Дежурни ће на време обавештавати учеснике о сменама у сали. 

 


